



8 апреля в областном центре состоялась VII областная научно - практическая конференция школьников «Вектор познания». Среди 8 участников конференции от образовательных учреждений города Коврова был и ученик нашей школы Жуков Александр (9а). На конкурс им было представлено исследование «Этот взгляд, словно высший суд для ребят, что сейчас растут... (Актуальность фильма «Офицеры» в наше время)». Наставником Саши была учитель русского языка и литературы А.В. Иванина. Глубокая и проникновенная работа Александра не оставила равнодушными членов жюри. Ему присудили почетное II место.

Это слова, которыми Саша завершил свое исследование: «Фильм «Офицеры» – шедевр, который учил, учит и будет учить будущие поколения любить и ценить семью, друзей, Отечество. После такого фильма нельзя «ни солгать, ни обмануть, ни с пути свернуть...»